

相隔35年 香港再辦桌球排名賽

世界格蘭披治桌球大獎賽 (World Grand Prix) 將在3月4至9日於新落成的啟德體育園內開打，是本港相隔35年再次舉行桌球排名賽。兩名「新香港人」包括7屆桌球世界冠軍奧蘇利雲和世界第一的卓林普將首度在主場出擊，為港爭光；至於中國香港名將傅家俊 (Marco) 亦將在表演賽登場。



世界格蘭披治 3月啟德開騷

世界桌球巡迴賽 (WST) 與 F-Sports Promotions Limited 主辦，中國香港桌球總會協辦的「世界格蘭披治桌球大獎賽 2025」將在啟德體育園內能容納 5,000 名觀眾的啟德體藝館盛大舉行。世界格蘭披治桌球大獎賽自 2015 年起轉為排名賽，僅賽季排名前 32 名的職業球手獲資格參與角逐，屬於職業桌球界的頂級盛事。

今年賽事首度衝出英國落戶香港，無論場地規模與賽事獎金均創下新紀錄，當中總獎金會由去年的 38 萬鎊激增至 70 萬鎊，單是冠軍獎金便有 18 萬鎊之多。賽事在全新的啟德體藝館內上演，場館容納 5,000 名觀眾，是目前世界桌球巡迴賽中

觀眾最多的賽事。中國香港桌球總會主席羅永聰表示：「今次是啟德體育園首次公开发售門票的體育賽事，將可向世界展示香港有舉辦大型賽事的能力，以及顯示桌球仍然是香港重要的軟實力。」他期望藉此讓香港政府看到香港桌球長遠發展明朗，讓桌球能保留體院 A 級精英運動資格。

Marco 撐火箭準神「新港人」

將會出戰表演賽的 Marco 指出，自己在 1998 年開始成為職業球手，未曾有機會在香港打職業排名賽：「很難得有機會讓球迷看到正式職業賽，相信氣氛會與大師賽和表演賽很不同，球手力爭

排名分，加上這是世錦賽前的熱身賽，每場都會像決賽般精彩。」對於「火箭」奧蘇利雲和「準神」卓林普成為香港居民，他相信對香港桌球發展推廣事半功倍，可提升香港在國際桌球界地位。

賽事門票將於本月 27 日上午 8 時 18 分在網上公开发售，價格由 80 元至 2,580 元不等，球迷们可透過官方渠道購買門票，親臨現場感受桌球賽事的魅力。



中國香港名將傅家俊 (左二) 與世界桌球巡迴賽總裁布朗尼爾 (左四) 及一眾嘉賓出席昨日記招。

傅家俊將參與表演賽。
葉詩敏攝



超越碧加 澳網男單昨日展開八強大戰，其中 2 號種子德國的施維列夫 (圖)，力戰下以 7:6 (7:1)、7:6 (7:0)、2:6 及 6:1，總盤數 3:1 打敗美國的湯美保羅，勇闖四強。今仗亦是施維列夫歷來在澳網男單的第 30 場勝仗，令其正式超越了德國網壇名宿碧加的紀錄。施維列夫四強對手，將會是以盤數 3:1 淘汰艾卡拉斯的傳奇球星祖高域。



■新晉港腳劉家喬期望能取得入波。

省港盃次回合 港足誓在大球場稱霸

第 43 屆省港盃今晚將在香港大球場上演次回合，首回合雙方打和 1:1，今場是一戰定生死。港足新丁前鋒劉家喬及經驗戰將胡晉銘均認為，港足絕對有能力在主場捧盃。(港台 32 台周三 8:00pm 直播)

港足昨在將軍澳足球訓練中心進行賽前操練，上午的操練開放首 15 分鐘予傳媒拍攝，主帥韋斯活亦有到場督師。港足首回合作客越秀山，憑史堤芬彭利拿先開紀錄，只可惜及後被廣東隊的姜至鵬射入 12 碼追平 1:1 完場。在該仗正選上陣的前鋒劉家喬表示：「上場其實我們都能夠控制戰局，只要我們跟隨教練

部署，絕對可以取得優勢。」今仗將會是劉家喬首次在香港大球場比賽，他表示年少時已經知道該場地的氣氛很好，期望今次能夠取得入球及助攻。

至於 6 年前以隊長身份助港足贏得省港盃的胡晉銘，則期望能重溫舊夢：「今次的情况同第 41 屆都十分相似，對手仍處於季前熱身的狀態，踢完 90 分鐘，體能會有一定消耗，加上在主場比賽有很大優勢，希望可以贏一場漂亮勝仗。」門票方面，足總推出正價票買一送一優惠，胡晉銘則指越多球迷入場越好，最理想是有一萬人入場。

狂輸綠軍 40 分 咖喱仔感慨恍如隔世

曾經在 2015 至 2022 年間打造出 8 年 4 冠王朝的 NBA 褪色勁旅勇士，距離冠軍目標似乎越走越遠，昨晨勇士在主場迎戰衛冕的塞爾特人，在傷兵困擾加上隊員投射失準下，慘輸 85:125，40 分的分差是主帥卡爾年代的主場最大敗仗，首席球星史提芬居里也感慨想起，2022 年曾敗在他們手下的「綠軍」，如今已成遙不可及的對手。

「咖喱仔」今場只打了三節取得 18 分，已是勇士得分最多一員，除他以外，全隊只得後備的穆迪攻入 13 分達到雙位數，另一主力韋堅斯全場 11 投 1 中只得 4 分，全

隊三分球 53 射 14 中，只得恐怖的 26.4% 命中率，成為大敗關鍵。

勇士賽後以 21 勝 21 負排西岸 11 位，已跌出附加賽區，賽後「咖喱仔」憶起 2022 年曾在總決賽打敗了擁有同樣核心的「綠軍」奪標，如今卻是恍如隔世：「係呀，我哋依家陣容唔同晒喇！但哋依家仲要擁有超強自信，同我哋完全相反。好多美好回憶，但好似已經係好耐之前。」居里期望球隊稍後的傷兵會得到舒緩，而勇士在明晨作客帝王後，將會迎來連續 6 場主場戰，「咖喱仔」也期望這個賽程可扭轉頹勢。



■史提芬居里 (右) 全場不斷受到包夾。
法新社

NBA 明日直播賽程

| 時間 | 對賽 | 直播 |
|------------|--------------|---------|
| 周四 9:00am | 塘鵝 (主) VS 公鹿 | NOW 642 |
| 周四 11:00am | 帝王 (主) VS 勇士 | NOW 641 |